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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   образовательным учреждением дополнительного образования детей «Детско-юношеский центр №3»

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2015 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 03.04.2015 № 330.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеский центр №3»

Проверяемый период: с 01.01.2014  по 31.03.2015.


Сроки проверки: начало проверки  09.04.2015  
                                      окончание проверки 22.04.2015

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме     41 869,5  тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 4 656,4 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 8,7 тыс. руб.;
· неэффективное расходование денежных средств –245,8 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 4401,9 тыс. руб.
1. В нарушение  статьи 50 Трудового кодекса РФ коллективный договор на 2012-2015 годы на уведомительную регистрацию в Департаменте труда и социального развития Ульяновской области направлен позже установленного семидневного срока, а именно через 37 дней со дня подписания.

2. За 2014 год установлены  расхождения между  уточненными  лимитами и кассовыми расходами, а именно занижение кассовых  расходов  на сумму 54,4 тыс.руб., из них:   КОСГУ  213 «Начисление на оплату труда»   на сумму  16,8 тыс. руб.,  КОСГУ 226 «Расчеты по прочим работам, услугам» на сумму 27,7  тыс.руб.,  КОСГУ 310 «Расчеты по приобретению основных средств» на сумму 9,9 тыс.руб.
      

Установленные расхождения денежных средств  в сумме 54,4 тыс. руб.  остались не использованными на лицевом счете на 01.01.2015 года.
3. В  нарушение  п.5 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» лицевые счета на каждого сотрудника (унифицированной формы), не оформлены, не сброшюрованы и не подшиты на ответственное хранение. 

4.   В нарушение статьи 284 ТК РФ (продолжительность рабочего времени, устанавливаемого работодателем для лиц, работающих по совместительству, не может превышать четырех часов в день и 16 часов в неделю) пять  педагогов  дополнительного образования приняты более чем на 0,5 ставки (9 часов). 
5. В  нарушение п. 6.7.  Постановления администрации  города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 произведено неправомерное использование бюджетных средств  в размере 8700,00 руб. (директору без приказов работодателя - Управления образования, в ноябре 2014 года произведена выплата  доплаты  в размере 8700,00 руб. за руководство платными дополнительными образовательными услугами.)  Указанная сумма возмещена в ходе проверки.

6. В нарушение статьи  9,10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11. Инструкции №157н от 01.12.2010  первичные учетные  документы за 2014 год, относящиеся к Журналу  операций №5 «Расчеты с дебиторами по доходам»  ежемесячно  не   подобраны в хронологическом порядке и  не сброшюрованы в папки. Проверить  полноту  и правильность отражения операций  за  платные образовательные  услуги  за 2014 год не представилось возможным, в связи с тем, что по каждому  родителю согласно данных оборотно -сальдовой ведомости по счету 205.31 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг»,  частично не начислялась фактическая оплата за оказанную услугу. Ежемесячные ведомости по расчетам с родителями за оказанную услугу, где отражались операции по начислению  услуги,   проверке не представлены. 
7.  В нарушение п.4. Положения об оказании платных образовательных услуг  МБОУ ДОД «ДЮЦ №3»  расходы на выплату заработной платы  от общей суммы  доходов от оказанных платных  образовательных услуг  в 2014 году по КОСГУ 211 «Оплата труда», КОСГУ 213 «Начисление на оплату труда», КОСГУ 226 «Прочие услуги»  составили 326,8 тыс. руб.  или 79 % от  суммы  всех расходов  (согласно порядка 60%).
8. В нарушение п.4.3. «Положения об оказании образовательных услуг МБОУ ДОД «ДЮЦ №3»,  выборочной проверкой начисления заработной платы за оказание платных услуг  установлено неправомерное начисление  в сумме  2796,36 руб. педагогам дополнительного образования. 

9.   В нарушение п.7 статьи  9  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11. Инструкции №157н от 01.12.2010 журналы операций, главная книга за 2014 год  не подписаны главным бухгалтером.
10. В   нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2014 год не проводилась  инвентаризация расчетов  (частично отсутствовали акты сверки  взаимных расчетов  с поставщиками).  Таким образом, ф.0503769 к годовому балансу  на 01.01.2015  года содержит недостоверную информацию. 
11. В  нарушение пункта 4.8. Постановления Администрации города Ульяновска от 
      28.12.2013 № 5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от  

       27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город 
       Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» имелась:

      -  скрытая кредиторская задолженность за 2014 год по коммунальным услугам в сумме 294,1 тыс.руб.
  - скрытая кредиторская задолженность за 2014 год по страховым взносам на обязательное социальное страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в сумме 11,1 тыс. руб.  Кредиторская задолженность по страховым взносам на обязательное социальное страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством  за 2014 год погашена в   сумме 27937,81 руб. 

12.  В нарушение ст.34, 162 БК РФ установлено неэффективное расходование денежных средств:

      -  за страховые взносы на обязательное  социальное страхование от  несчастных случаев на  производстве и  профессиональных заболеваний в сумме 1899,30 руб. Указанная дебиторская задолженность зачтена при уплате страховых взносов на обязательное  социальное страхование от  несчастных случаев на  производстве и  профессиональных заболеваний за первый квартал 2015 года.

       -  за  страховые взносы на обязательное  пенсионное страхование  и на обязательное медицинское страхование  в сумме 25307,41 руб. Указанная дебиторская задолженность зачтена при уплате страховых взносов на обязательное  пенсионное страхование  и на обязательное медицинское страхование  за первый квартал 2015 года. 

       -  неэффективное использование бюджетных средств в сумме 5151,40 руб. за услуги связи.

       -  неэффективное использование бюджетных средств в сумме 368,48 руб. за просрочку оказания услуг.  В период проверки  сумма возмещена на лицевой счет учреждения.

    13. В нарушение пункта 46 приказа Минфина России от 01.12.2010 №157-н «Об утверждении Единого плана счетов органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», Приказа Минфина РФ от 13.10.2003 №91н «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств»  инвентарные номера на вновь поступивших основных средствах свыше 3000 руб. не соответствуют данным бухгалтерского учета.

14. В  нарушение  распоряжения Комитета по управлению городским имуществом от 31.03.2006 № 657 и Решения Ульяновской городской Думы от 28.03.2012 № 40 от 28.03.2012  № 40  «Об оформлении выбытия основных средств и представления отчета о наличии и движении имущества в муниципальных учреждениях»  МБОУ ДОД «ДЮЦ №3» сведения  о приобретенных  объектах основных средств за 2014 год, стоимостью свыше 3-х тыс.руб.  в  Комитет по управлению городским имуществом  земельными ресурсами архитектуры и градостроительства  администрации города Ульяновска переданы в  нарушение установленного двухнедельного срока, проверке представлено  письмо от 14.04.2015 №40.

15. В  нарушение пункта 54 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от  01.12.2010 №157 н., и   инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» в карточках не указаны, паспортные данные, наименование признаков, характеризующий объект, не регистрировались в  описи инвентарных карточек по учету основных средств. 

16. В нарушение методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных  приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49,  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  Акт о  результатах инвентаризации унифицированной формы (ф.0504835) не оформлялся.

17. Выборочной проверкой инвентаризации материальных запасов на складе выявлены  излишки  на общую сумму 266,40 руб. (белизна -1л., чистящее средство Пемолюкс- 7 шт., мыло хозяйственное 0,6 кг.). В период проверки   излишки материальных ценностей оприходованы.

18. В нарушение инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  журналы  учета материальных ценностей  не прошиты,  не пронумерованы и не скреплены печатью, сверка данных по счетам бухгалтерского учета материальных ценностей не осуществлялась. В период проверки вышеуказанное нарушение устранено.
19. В  нарушение статей  9,10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» списание материальных запасов производилось с нарушением вышеуказанных нормативных актов, т.е. без перевода  к общему измерителю (кг, литры). В то время как    приказом об учетной политике МБОУ ДОД «ДЮЦ №3» от 31.12.2014 № 191 списание моющих средств   утверждено в литрах, кг, гр.

20. В нарушение статьи 131 Гражданского кодекса РФ, статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122 ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»  и статей 24,25, Земельного кодекса РФ право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком кадастровой стоимостью  4 388 739,09 руб. МБОУ ДОД «ДЮЦ №3», не зарегистрировано.

21. В нарушение пункта 4.4. Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2013 №5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» приказа Управления образования от 07.02.2014 №77/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 27.11.2013 №154»  на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», на 2014 год по электроэнергии  приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму 12924,29руб.

22. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств  в сумме 456,39 руб. за водоснабжение.

23. В нарушение   порядка, установленного решением Ульяновской Городской Думы от 25.04.2012 № 70 «Об утверждении Порядка согласования распоряжения имуществом, закрепленным за муниципальными учреждениями муниципального образования «город Ульяновск»  МБОУ ДОД «ДЮЦ №3»  не провел согласование сделки с собственником имущества: по договору от  11.03.2014  № 1 с индивидуальным предпринимателем  Труниным И.Н.

      

Проверкой установлено, что согласно условиям договора целевое назначение арендуемого помещения - для размещения столовой и обеспечение питанием обучающихся, в настоящее время помещение столовой не используется по назначению.

24.  В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств, на возмещение затрат за коммунальные услуги арендатором ИП Трунин И.Н.- за период с октября по февраль 2015 года в сумме 56837,90 руб.  В период проверки арендатором Труниным И.Н.  произведено возмещение коммунальных услуг  за ноябрь 2014 года в сумме 10127,64 руб.

25. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств  за возмещение затрат на коммунальные услуги арендаторами помещений в сумме 155785,62 руб. В период проверки нарушение частично устранено, произведено возмещение задолженности на общую сумму 79935,69 руб. в т.ч.:
      - ИП Беляцкий В.В. за период с ноября 2014 по февраль 2915 года  в сумме 95521,54 руб. В период проверки Беляцким В.В. произведено возмещение задолженности за коммунальные услуги за ноябрь, декабрь 2014года на общую сумму 45291,45 руб.

     - ИП Баринов В.В.  за период с декабря  2014 года по февраль 2015 года  в сумме 22016,32 руб. В период проверки Бариновым В.В. произведено возмещение  задолженности за коммунальные услуги за период с декабря 2014года по февраль 2015 года в полном размере  на общую сумму 22016,32.

      - ООО «Газсантехмонтаж»  за период с декабря 2014 года по февраль 2015 года  в сумме 38247,76 руб. В период проверки  ООО «Газсантехмонтаж»  произведено возмещение  задолженности за коммунальные услуги за декабрь 2014года  на сумму 12627,92 руб.
26. В нарушение пунктов 11,200  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н в  журнале операций  расчетов с дебиторами по доходам не подобраны счета на возмещение арендной платы, и возмещение затрат на коммунальные услуги, аналитический учет расчетов по  счету 205.21 «Расчеты с плательщиками доходов от собственности»  и 205.31 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ и услуг» по арендаторам   и возмещению  затрат на коммунальные услуги  не вёлся.
Заключением Управления образования директору МБОУ ДОД «ДЮЦ №3»  предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская

